
 

   

Първи офицерски звания получиха курсантите от 73-ти
випуск на ВВВУ "Георги Бенковски"
петък, 26 юли 2024

Първи офицерски звания получиха днес курсантите от 73-ти випуск „Цар Симеон Велики“ на Висшето
военновъздушно училище (ВВВУ) "Георги Бенковски". Присвоено бе и първо сержантско звание на
кадетите –випускници и връчени дипломи на абсолвентите. Сред гостите на тържествената церемония,
състояла се на централния площад в гр. Долна Митрополия, бяха кметът на Община Плевен д-р
Валентин Христов, заместник-кметът Елина Димитрова в качеството й и на председател на Съвета на
настоятелите на Висшето военновъздушно училище, председателят на Общински съвет - Плевен доц. д-
р Иван Малкодански. На площада бяха също командирът на Военновъздушните сили ген.-майор
Димитър Петров, командирът на Съвместното командване на силите ген.-майор Красимир Кънев,
заместник-министърът на отбраната Радостин Илиев, съветникът на президента по въпросите на
сигурността и отбраната Илия Милушев, кметът на Община Долна Митрополия Поля Цоновска и
председателят на Общинския съвет, и др.

„За мен е чест да Ви поздравя от името на Община Плевен и лично от свое име по случай тържествения
акт по присвояване на първо офицерско звание и връчване на дипломите Ви като възпитаници на
Випуск „Цар Симеон Велики“! Вашите успехи са поредно доказателство за високия авторитет и
достойното място, което ВВВУ “Георги Бенковски“ заема в системата на военното образование. Убеден
съм, че във Ваше лице военновъздушните сили на страната ни получават високоподготвени, знаещи и
можещи кадри!“, се казва в поздравителния адрес, връчен от кмета на Община Плевен д-р Христов.
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Празничната церемония започна с посрещане на знамето и приемане на военния строй от бригаден
генерал Юлиян Радойски, началник на ВВВУ "Георги Бенковски". В поздрава си към випускниците той
изтъкна, че днешното събитие е важен символ за утвърждаване на България като авиационна
държава: "Най-силните държави в света инвестират в образованието, а военното образование, военната
подготовка и професионалното самочувствие на военнослужещите влияят пряко върху бойните
способности на военновъздушните сили и върху националната сигурност на България. Живеем в трудни
времена и днес имаме нуждата от висококвалифицирани, способни офицери, сержанти и инженери.
Именно такива хора като вас издигат имиджа на България на национално и на международно ниво".

"Да бъдеш част от военновъздушните сили не е само професия, но и призвание", се казва в поздрава
към випускниците от министъра на отбраната Атанас Запрянов, който бе представен от заместник-
министър Илиев.

Съветникът на президента Румен Радев по въпросите на сигурността и отбраната Илия Милушев
прочете поздравление от името на държавния глава, в което се посочва, че с разкриването на нови
специалности и модернизирането на учебната база обучението във висшето военновъздушно училище
става все по-привлекателно. 

Първенецът на випуска при курсантите лейт.инж. Борислав Иванов и отличниците по специалности
получиха награди за своите постижения, връчени им от заместник-министъра на отбраната Радостин
Илиев. Първенецът на випуска и отличниците по специалности от Професионалния сержантски колеж
също бяха отличени като техните награди бяха връчени от генерал-майор Красимир Кънев. Лейт. инж.
Борислав Иванов и лейт. инж. Алекс Сандов – отличник при курсантите, получиха специални награди и
от Община Долна Митрополия. 
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